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LEXUS DESIGN AWARD 2021 VYHRÁL 
DESTILAČNÍ PŘÍSTROJ NA SLUNEČNÍ 
ENERGII 
Hlavní cenu soutěže Lexus Design Award 2021 získal projekt „Mobilní destilační přístroj na 
sluneční energii“, který využívá sluneční světlo k přípravě čisté pitné vody ze znečištěné 
nebo mořské vody. Technicky poměrně nenáročné řešení, v němž se snoubí lokální výroba 
zdrojů s komunitní architekturou, slouží i jako společné místo setkávání lidí. Jeho autorem 
je Novozélanďan Henry Glogau, čerstvý absolvent Královské dánské akademie v Kodani.  

Vybrán byl ze šestice finalistů, která vzešla z celkem 2079 přihlášek ze 66 zemí celého světa, 
podaných do letošního ročníku soutěže.  

Mobilní destilační přístroj na sluneční energii nejlépe ztvárňuje „design směřující k lepší 
budoucnosti“ na základě tří klíčových principů značky Lexus – ‚předvídat‘, ‚inovovat‘ a 
‚zaujmout‘.  

„Návrh byl v průběhu času stále vytříbenější, funkčnější a otevřenější veřejnosti. Pro všechny 
účastníky byla důležitá schopnost vyrobit funkční prototyp, ale v případě vítěze lze poukázat 
na rozmanité možnosti systému, který postupně překonal hranice pouhého produktu nebo 
spotřebiče a stal se mobilní infrastrukturou s možností rozšiřování,“ říká porotce Greg Lynn. 

Více o letošních finalistech Lexus Design Award 2021. 

Další informace naleznete na stránkách LexusDesignAward.com 

O SOUTĚŽI LEXUS DESIGN AWARD 

Mezinárodní soutěž Lexus Design Award, pořádaná od roku 2013, podporuje nadějné tvůrce 
z celého světa. Cílem soutěže je dosáhnout přínosů pro společnost cestou podpory návrhářů 
a tvůrců, jejichž díla mají potenciál utvářet lepší budoucnost. Šestice finalistů získá vzácnou 
příležitost proměnit své návrhy v prototypy pod odborným vedením předních návrhářů. Díky 

https://www.lexusnews.eu/cs/lifestyle-cz/994-soutez-lexus-design-award-2021-ma-sest-finalistu
https://discoverlexus.com/experiences/lexus-design-award-2021


soutěži Lexus Design Award získávají účastníci prostor v globálních médiích s výhodou 
dalšího posunu v profesní kariéře.   
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